

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.05.2005 17:26:17

**формирования заключения врача:** 08.05.2005 21:25:17

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/9390/answer/9391>



## Заключение врача

Уважаемый Юлия! Да, может. В некоторых случаях инфекция обнаруживается лабораторно только у одного партнера, но инфицированным считается и другой партнер. Урогенитальная инфекция очень коварна как раз тем, что протекает практически бессимптомно, находясь в латентном состоянии в течение нескольких лет, но при этом вызывая плохие последствия. Если Вас с мужем ничего не беспокоит, то с какой целью Вы обратились к врачу?